
授業アンケート期別集計　【２０２２後期】

総回答

件　数

実施授業数 203 61 2,213 % 1,692 % 718 % 903 % 1,489 % 789 % 6 % 1,813 % 1,793 % 201 % 71 % 27 %

180分以上 1 1.6% 63 2.8% 50 3.0% 18 2.5% 44 4.9% 37 2.5% 14 1.8% 0 0.0% 42 2.3% 53 3.0% 15 7.5% 1 1.4% 2 7.4%

90分程度 4 6.6% 124 5.6% 90 5.3% 27 3.8% 64 7.1% 82 5.5% 39 4.9% 2 33.3% 77 4.2% 108 6.0% 21 10.4% 4 5.6% 4 14.8%

60分程度 5 8.2% 239 10.8% 185 10.9% 69 9.6% 103 11.4% 161 10.8% 91 11.5% 0 0.0% 173 9.5% 203 11.3% 32 15.9% 7 9.9% 9 33.3%

30分程度 9 14.8% 717 32.4% 501 29.6% 209 29.1% 220 24.4% 500 33.6% 289 36.6% 0 0.0% 568 31.3% 599 33.4% 45 22.4% 6 8.5% 0 0.0%

しなかった 42 68.9% 1,070 48.4% 866 51.2% 395 55.0% 472 52.3% 709 47.6% 356 45.1% 4 66.7% 953 52.6% 830 46.3% 88 43.8% 53 74.6% 12 44.4%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 6 100.0% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

はい 26 42.6% 1,111 50.2% 791 46.7% 338 47.1% 467 51.7% 696 46.7% 399 50.6% 2 33.3% 916 50.5% 837 46.7% 108 53.7% 29 40.8% 12 44.4%

いいえ 35 57.4% 1,102 49.8% 901 53.3% 380 52.9% 436 48.3% 793 53.3% 390 49.4% 4 66.7% 897 49.5% 956 53.3% 93 46.3% 42 59.2% 15 55.6%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 6 100.0% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

はい 23 37.7% 948 42.8% 665 39.3% 292 40.7% 385 42.6% 604 40.6% 330 41.8% 2 33.3% 751 41.4% 733 40.9% 92 45.8% 27 38.0% 10 37.0%
どちらかといえ
ば「はい」 4 6.6% 205 9.3% 173 10.2% 72 10.0% 93 10.3% 131 8.8% 80 10.1% 2 33.3% 199 11.0% 153 8.5% 18 9.0% 7 9.9% 1 3.7%
どちらかといえ
ば「いいえ」 1 1.6% 31 1.4% 22 1.3% 7 1.0% 14 1.6% 20 1.3% 12 1.5% 0 0.0% 26 1.4% 23 1.3% 4 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 1 1.6% 18 0.8% 10 0.6% 8 1.1% 4 0.4% 11 0.7% 5 0.6% 0 0.0% 15 0.8% 11 0.6% 1 0.5% 0 0.0% 1 3.7%
読んでいないの
でわからない 32 52.5% 1,011 45.7% 822 48.6% 339 47.2% 407 45.1% 723 48.6% 362 45.9% 2 33.3% 822 45.3% 873 48.7% 86 42.8% 37 52.1% 15 55.6%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 6 100.0% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

よく出席した 59 96.7% 1,909 86.3% 1,472 87.0% 608 84.7% 790 87.5% 1,360 91.3% 622 78.8% 1 16.7% 1,530 84.4% 1,580 88.1% 182 90.5% 63 88.7% 26 96.3%
どちらともいえ
ない 1 1.6% 264 11.9% 185 10.9% 94 13.1% 92 10.2% 113 7.6% 146 18.5% 4 66.7% 238 13.1% 185 10.3% 17 8.5% 8 11.3% 1 3.7%

よく欠席した 1 1.6% 40 1.8% 35 2.1% 16 2.2% 21 2.3% 16 1.1% 21 2.7% 1 16.7% 45 2.5% 28 1.6% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 6 100.0% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

はい 59 96.7% 1,712 77.4% 1,162 68.7% 493 68.7% 659 73.0% 1,170 78.6% 548 69.5% 4 66.7% 1,207 66.6% 1,400 78.1% 177 88.1% 67 94.4% 23 85.2%
どちらかといえ
ば「はい」 1 1.6% 438 19.8% 458 27.1% 193 26.9% 194 21.5% 290 19.5% 218 27.6% 1 16.7% 528 29.1% 342 19.1% 18 9.0% 4 5.6% 4 14.8%
どちらかといえ
ば「いいえ」 0 0.0% 44 2.0% 52 3.1% 22 3.1% 36 4.0% 21 1.4% 17 2.2% 0 0.0% 59 3.3% 33 1.8% 4 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 1 1.6% 19 0.9% 20 1.2% 10 1.4% 14 1.6% 8 0.5% 6 0.8% 1 16.7% 19 1.0% 18 1.0% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 6 100.0% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

はい 52 85.2% 1,489 67.3% 1,010 59.7% 438 61.0% 537 59.5% 1,072 72.0% 449 56.9% 3 50.0% 1,042 57.5% 1,220 68.0% 157 78.1% 63 88.7% 17 63.0%
どちらかといえ
ば「はい」 8 13.1% 614 27.7% 545 32.2% 224 31.2% 266 29.5% 383 25.7% 285 36.1% 1 16.7% 610 33.6% 496 27.7% 35 17.4% 8 11.3% 10 37.0%
どちらかといえ
ば「いいえ」 1 1.6% 87 3.9% 97 5.7% 43 6.0% 69 7.6% 25 1.7% 47 6.0% 0 0.0% 122 6.7% 54 3.0% 8 4.0% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 0 0.0% 23 1.0% 40 2.4% 13 1.8% 31 3.4% 9 0.6% 8 1.0% 2 33.3% 39 2.2% 23 1.3% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 6 100.0% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

はい 43 70.5% 1,513 68.4% 1,038 61.3% 423 58.9% 565 62.6% 1,041 69.9% 520 65.9% 2 33.3% 1,142 63.0% 1,252 69.8% 107 53.2% 30 42.3% 20 74.1%
どちらかといえ
ば「はい」 7 11.5% 464 21.0% 412 24.3% 186 25.9% 194 21.5% 325 21.8% 169 21.4% 2 33.3% 465 25.6% 364 20.3% 36 17.9% 5 7.0% 6 22.2%
どちらかといえ
ば「いいえ」 2 3.3% 58 2.6% 56 3.3% 16 2.2% 36 4.0% 30 2.0% 32 4.1% 0 0.0% 63 3.5% 44 2.5% 5 2.5% 2 2.8% 0 0.0%

いいえ 1 1.6% 21 0.9% 30 1.8% 10 1.4% 17 1.9% 15 1.0% 9 1.1% 0 0.0% 27 1.5% 19 1.1% 4 2.0% 1 1.4% 0 0.0%

あてはまらない 8 13.1% 157 7.1% 156 9.2% 83 11.6% 91 10.1% 78 5.2% 59 7.5% 2 33.3% 116 6.4% 114 6.4% 49 24.4% 33 46.5% 1 3.7%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 6 100.0% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

はい 27 44.3% 792 35.8% 286 16.9% 93 13.0% 234 25.9% 469 31.5% 278 35.2% 4 66.7% 371 20.5% 635 35.4% 46 22.9% 8 11.3% 18 66.7%
どちらかといえ
ば「はい」 15 24.6% 313 14.1% 107 6.3% 42 5.8% 85 9.4% 189 12.7% 104 13.2% 0 0.0% 171 9.4% 226 12.6% 20 10.0% 1 1.4% 2 7.4%
どちらかといえ
ば「いいえ」 2 3.3% 103 4.7% 63 3.7% 29 4.0% 32 3.5% 62 4.2% 43 5.4% 0 0.0% 76 4.2% 84 4.7% 5 2.5% 1 1.4% 0 0.0%

いいえ 8 13.1% 420 19.0% 542 32.0% 224 31.2% 229 25.4% 359 24.1% 149 18.9% 1 16.7% 529 29.2% 372 20.7% 50 24.9% 8 11.3% 3 11.1%

あてはまらない 9 14.8% 585 26.4% 694 41.0% 330 46.0% 323 35.8% 410 27.5% 215 27.2% 1 16.7% 666 36.7% 476 26.5% 80 39.8% 53 74.6% 4 14.8%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 6 100.0% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

はい 55 90.2% 1,730 78.2% 1,231 72.8% 511 71.2% 658 72.9% 1,197 80.4% 590 74.8% 5 83.3% 1,311 72.3% 1,410 78.6% 162 80.6% 57 80.3% 21 77.8%
どちらかといえ
ば「はい」 5 8.2% 432 19.5% 393 23.2% 183 25.5% 196 21.7% 275 18.5% 170 21.5% 1 16.7% 428 23.6% 344 19.2% 34 16.9% 13 18.3% 6 22.2%
どちらかといえ
ば「いいえ」 1 1.6% 36 1.6% 40 2.4% 15 2.1% 29 3.2% 11 0.7% 21 2.7% 0 0.0% 49 2.7% 24 1.3% 3 1.5% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 0 0.0% 15 0.7% 28 1.7% 9 1.3% 20 2.2% 6 0.4% 8 1.0% 0 0.0% 25 1.4% 15 0.8% 2 1.0% 1 1.4% 0 0.0%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 6 100.0% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

はい 52 85.2% 1,712 77.4% 1,211 71.6% 535 74.5% 660 73.1% 1,158 77.8% 566 71.7% 4 66.7% 1,280 70.6% 1,406 78.4% 153 76.1% 64 90.1% 20 74.1%
どちらかといえ
ば「はい」 7 11.5% 372 16.8% 322 19.0% 130 18.1% 157 17.4% 242 16.3% 164 20.8% 1 16.7% 356 19.6% 291 16.2% 34 16.9% 7 9.9% 6 22.2%
どちらかといえ
ば「いいえ」 1 1.6% 46 2.1% 38 2.2% 15 2.1% 21 2.3% 24 1.6% 24 3.0% 0 0.0% 45 2.5% 33 1.8% 5 2.5% 0 0.0% 1 3.7%

いいえ 1 1.6% 20 0.9% 18 1.1% 4 0.6% 19 2.1% 10 0.7% 5 0.6% 0 0.0% 18 1.0% 16 0.9% 4 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 0 0.0% 63 2.8% 103 6.1% 34 4.7% 46 5.1% 55 3.7% 30 3.8% 1 16.7% 114 6.3% 47 2.6% 5 2.5% 0 0.0% 0 0.0%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 6 100.0% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

はい 50 82.0% 1,633 73.8% 1,118 66.1% 487 67.8% 604 66.9% 1,107 74.3% 549 69.6% 4 66.7% 1,203 66.4% 1,315 73.3% 148 73.6% 63 88.7% 22 81.5%
どちらかといえ
ば「はい」 9 14.8% 473 21.4% 448 26.5% 184 25.6% 215 23.8% 326 21.9% 196 24.8% 0 0.0% 471 26.0% 402 22.4% 37 18.4% 7 9.9% 4 14.8%
どちらかといえ
ば「いいえ」 1 1.6% 82 3.7% 85 5.0% 33 4.6% 54 6.0% 43 2.9% 37 4.7% 0 0.0% 104 5.7% 50 2.8% 11 5.5% 1 1.4% 1 3.7%

いいえ 1 1.6% 25 1.1% 41 2.4% 14 1.9% 30 3.3% 13 0.9% 7 0.9% 2 33.3% 35 1.9% 26 1.5% 5 2.5% 0 0.0% 0 0.0%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 6 100.0% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

はい 52 85.2% 1,884 85.1% 1,415 83.6% 602 83.8% 738 81.7% 1,270 85.3% 683 86.6% 6 100.0% 1,565 86.3% 1,519 84.7% 129 64.2% 63 88.7% 23 85.2%
どちらかといえ
ば「はい」 7 11.5% 285 12.9% 234 13.8% 96 13.4% 139 15.4% 192 12.9% 92 11.7% 0 0.0% 220 12.1% 232 12.9% 56 27.9% 7 9.9% 4 14.8%
どちらかといえ
ば「いいえ」 2 3.3% 34 1.5% 23 1.4% 13 1.8% 16 1.8% 18 1.2% 10 1.3% 0 0.0% 18 1.0% 28 1.6% 10 5.0% 1 1.4% 0 0.0%

いいえ 0 0.0% 10 0.5% 20 1.2% 7 1.0% 10 1.1% 9 0.6% 4 0.5% 0 0.0% 10 0.6% 14 0.8% 6 3.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 6 100.0% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

はい 54 88.5% 1,887 85.3% 1,351 79.8% 595 82.9% 706 78.2% 1,252 84.1% 679 86.1% 6 100.0% 1,478 81.5% 1,532 85.4% 145 72.1% 65 91.5% 18 66.7%
どちらかといえ
ば「はい」 5 8.2% 277 12.5% 281 16.6% 101 14.1% 155 17.2% 204 13.7% 98 12.4% 0 0.0% 279 15.4% 222 12.4% 46 22.9% 5 7.0% 6 22.2%
どちらかといえ
ば「いいえ」 1 1.6% 36 1.6% 46 2.7% 17 2.4% 32 3.5% 24 1.6% 9 1.1% 0 0.0% 45 2.5% 25 1.4% 9 4.5% 1 1.4% 2 7.4%

いいえ 1 1.6% 13 0.6% 14 0.8% 5 0.7% 10 1.1% 9 0.6% 3 0.4% 0 0.0% 11 0.6% 14 0.8% 1 0.5% 0 0.0% 1 3.7%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 6 100.0% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

はい 47 77.0% 1,686 76.2% 1,100 65.0% 466 64.9% 622 68.9% 1,108 74.4% 586 74.3% 4 66.7% 1,275 70.3% 1,328 74.1% 133 66.2% 32 45.1% 18 66.7%
どちらかといえ
ば「はい」 9 14.8% 386 17.4% 380 22.5% 160 22.3% 168 18.6% 296 19.9% 141 17.9% 1 16.7% 379 20.9% 342 19.1% 34 16.9% 6 8.5% 5 18.5%
どちらかといえ
ば「いいえ」 0 0.0% 55 2.5% 86 5.1% 28 3.9% 46 5.1% 46 3.1% 21 2.7% 0 0.0% 84 4.6% 48 2.7% 7 3.5% 0 0.0% 2 7.4%

いいえ 2 3.3% 24 1.1% 48 2.8% 13 1.8% 30 3.3% 18 1.2% 11 1.4% 0 0.0% 50 2.8% 14 0.8% 7 3.5% 0 0.0% 1 3.7%

あてはまらない 3 4.9% 62 2.8% 78 4.6% 51 7.1% 37 4.1% 21 1.4% 30 3.8% 30 500.0% 25 1.4% 61 3.4% 20 10.0% 33 46.5% 1 3.7%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 35 583.3% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

はい 54 88.5% 1,812 81.9% 1,280 75.7% 557 77.6% 714 79.1% 1,196 80.3% 619 78.5% 6 100.0% 1,379 76.1% 1,470 82.0% 160 79.6% 60 84.5% 23 85.2%
どちらかといえ
ば「はい」 5 8.2% 348 15.7% 349 20.6% 140 19.5% 143 15.8% 262 17.6% 152 19.3% 0 0.0% 374 20.6% 278 15.5% 32 15.9% 11 15.5% 2 7.4%
どちらかといえ
ば「いいえ」 2 3.3% 40 1.8% 52 3.1% 14 1.9% 39 4.3% 25 1.7% 14 1.8% 0 0.0% 47 2.6% 36 2.0% 7 3.5% 0 0.0% 2 7.4%

いいえ 0 0.0% 13 0.6% 11 0.7% 7 1.0% 7 0.8% 6 0.4% 4 0.5% 0 0.0% 13 0.7% 9 0.5% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 6 100.0% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

はい 49 80.3% 1,725 77.9% 1,254 74.1% 554 77.2% 643 71.2% 1,177 79.0% 599 75.9% 6 100.0% 1,355 74.7% 1,398 78.0% 141 70.1% 62 87.3% 23 85.2%
どちらかといえ
ば「はい」 9 14.8% 411 18.6% 356 21.0% 144 20.1% 190 21.0% 268 18.0% 165 20.9% 0 0.0% 395 21.8% 320 17.8% 40 19.9% 8 11.3% 4 14.8%
どちらかといえ
ば「いいえ」 2 3.3% 53 2.4% 63 3.7% 13 1.8% 51 5.6% 34 2.3% 18 2.3% 0 0.0% 48 2.6% 52 2.9% 16 8.0% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 1 1.6% 24 1.1% 19 1.1% 7 1.0% 19 2.1% 10 0.7% 7 0.9% 0 0.0% 15 0.8% 23 1.3% 4 2.0% 1 1.4% 0 0.0%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 6 100.0% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

はい 54 88.5% 1,881 85.0% 1,364 80.6% 593 82.6% 732 81.1% 1,259 84.6% 655 83.0% 6 100.0% 1,475 81.4% 1,520 84.8% 165 82.1% 62 87.3% 23 85.2%
どちらかといえ
ば「はい」 6 9.8% 290 13.1% 285 16.8% 113 15.7% 146 16.2% 206 13.8% 110 13.9% 0 0.0% 297 16.4% 237 13.2% 29 14.4% 8 11.3% 4 14.8%
どちらかといえ
ば「いいえ」 1 1.6% 23 1.0% 29 1.7% 6 0.8% 16 1.8% 16 1.1% 14 1.8% 0 0.0% 27 1.5% 19 1.1% 6 3.0% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 0 0.0% 19 0.9% 14 0.8% 6 0.8% 9 1.0% 8 0.5% 10 1.3% 0 0.0% 14 0.8% 17 0.9% 1 0.5% 1 1.4% 0 0.0%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 6 100.0% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

はい 53 86.9% 1,691 76.4% 1,186 70.1% 517 72.0% 631 69.9% 1,162 78.0% 563 71.4% 4 66.7% 1,245 68.7% 1,393 77.7% 156 77.6% 62 87.3% 21 77.8%
どちらかといえ
ば「はい」 7 11.5% 446 20.2% 410 24.2% 169 23.5% 199 22.0% 296 19.9% 192 24.3% 0 0.0% 462 25.5% 347 19.4% 33 16.4% 8 11.3% 6 22.2%
どちらかといえ
ば「いいえ」 1 1.6% 51 2.3% 63 3.7% 24 3.3% 47 5.2% 19 1.3% 24 3.0% 0 0.0% 77 4.2% 28 1.6% 8 4.0% 1 1.4% 0 0.0%

いいえ 0 0.0% 25 1.1% 33 2.0% 8 1.1% 26 2.9% 12 0.8% 10 1.3% 2 33.3% 29 1.6% 25 1.4% 4 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 61 100.0% 2,213 100.0% 1,692 100.0% 718 100.0% 903 100.0% 1,489 100.0% 789 100.0% 6 100.0% 1,813 100.0% 1,793 100.0% 201 100.0% 71 100.0% 27 100.0%

平　　均 3.85 3.72 3.62 3.66 3.59 3.75 3.66 3.00 3.61 3.73 3.70 3.86 3.78

％
教員区分集計 授業開講区分集計 授業形態別集計

専任 非常勤 共通 生活 幼教 DLB 講義 演習 実習 実技 実験

113 15122 81 24 5 2

１．この授業の予習と復習
は週何時間ですか

２．この授業のシラバスは
読みましたか

3.授業内容はシラバスに
沿ったものでしたか

４．出席状況はどうでしたか

46 81 2 68

５．授業には積極的に取り
組みましたか

６．授業内容はよく理解でき
ましたか

７．教科書や資料（Web含
む）は授業を理解するうえで
役立ちましたか

８．この授業に関してパソコ
ンは使いましたか

９．授業によって新しい知識
や考え方を得ることができ
ましたか

１０．教員は質問に丁寧に
対応していましたか

１７．教室環境（広さ、照明、
機材など）は適切でしたか

１８．全体としてこの授業に
満足しましたか

ビジ

50

１１．授業の説明はわかり
やすかったですか

１２．授業の開始と終了時
刻は守られていましたか

１３．話し方・声の大きさは
聞き取りやすかったですか

１４．板書やパワーポイント
等は、見やすかったですか

１５．授業に集中できる環
境、学びやすい雰囲気が作
られていましたか

１６．授業を進める速さは適
切でしたか


